

惠州经济职业技术学院 致全体师生员工和学生家长的一封信

全校师生员工、广大学生家长：

新年好！

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作形势严峻，我省已启动突发公共卫生事件一级响应。为进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，有效减少人员聚集，阻断疫情传播，更好保障师生员工生命安全和身体健康，请大家务必做到以下几点：

一、所有学生一律不要提前返校，请各位家长理解并配合学校做好安全卫生教育工作，确保全体学生平安顺利度过寒假假期。在惠教职工尽量减少外出，居家工作学习；外出探亲、休假的教职工无特殊原因不要提前返校。2019-2020学年第二学期开学时间延迟至2月24日以后，具体时间另行通知。

二、加强个人防护，养成良好的卫生习惯，出门时要科学佩戴口罩，保持良好卫生习惯，不要随地吐痰，咳嗽或打喷嚏用纸巾或肘部捂住口鼻，勤洗手。外出回家后，及时洗手、洗鼻。在餐前便后、接触垃圾后、抚摸动物后，要记得洗手。注意保持室内环境卫生和空气流通。

三、重视疫情防控工作，主动接受排查。请师生员工积

极配合并及时报告个人情况。对提前返惠或去过疫情重点地区的人员，应严格按照相关要求，妥善采取防护措施并积极配合做好疫情防控工作。如出现发热、咳嗽、胸闷气促等症状，请佩戴口罩到正规医疗机构发热门诊就诊，不要到普通门诊或个体诊所就诊，不要自行服药，以防耽误病情。就诊时，主动配合医生提供信息，告知发病前14天内是否有武汉市旅行史或居住史，是否接触过来自武汉或其他涉疫地区的发热伴有呼吸道症状的患者。

四、正确获取信息，理性应对疫情。要通过官方渠道和权威媒体的疫情通报了解疫情信息，随时留意关注学校通过网站、企业微信发布的相关通知公告。严禁通过朋友圈或相关载体传播非官方渠道、非权威媒体或来源不明的疫情信息。认真学习中国疾控中心等卫生健康部门发布的相关“新冠肺炎”防控知识和注意事项，增强防护意识和自我保护能力。保持理性思考和良好心态，不恐慌、不焦虑，不造谣，不传谣，不信谣。

五、家住校园的教职工及其家属，请按有关规定做好自身的防护工作，并按照《通告》要求配合学校做好校园防控工作。

六、通过网络学习，不断充实自己。学校正在研究开展网络课程教学，请大家密切留意学校官网信息。

疫情防控，人人有责！让我们坚定信心、团结一致、科

学防治，早日打赢这场疫情防控攻坚战。

祝全体师生员工和学生家长身体健康、阖家幸福！

惠州经济职业技术学院

2020年1月30日